

娇妻变悍妻,偷带情人回家,还索要分手费 算你狠,40万分手费我给!

“直到现在,我都想不明白,以前那么乖巧的她为什么会变得这么暴力。”40多岁的钱升感叹,小他15岁的妻子在婚后两年里居然变得越来越暴力,对其打骂成瘾。然而最令他痛心的是,妻子竟然将情人带回家。忍无可忍的钱升提出离婚,竟又遭来一顿耳光,还让他拿出40万元的分手费。

娇妻婚后两年变暴力女

经过几天的筹集,前天,钱升东拼西凑终于凑齐了40万元现金。他长舒了一口气,看看一袋子钱,不禁摇头苦笑。钱升说,就在两年前,那个娇小可人的妻子绝非现在这般,短短两年时间,她改变太多太多。

2007年,还是单身的钱升经人介绍认识了从宿迁来宁打工的于慧。那年,于慧25岁,看起来青

春活力,还带着些许羞涩。毕竟比自己小15岁,在钱升看来,于慧还是个孩子,对其百般呵护,处处忍让。半年后,于慧答应了钱升的求婚,享受着宠爱。

钱升在外做小生意,时常出差,每次几乎长达半个多月。这令不再工作的于慧很不习惯,在家无所事事。每次钱升出差回来后,于慧总是找借口发泄怨气。“老钱总觉得让她一个人在家,心怀愧疚,可他在外忙生意也是为了这

个家。”钱升的朋友王先生说,时间一长,于慧变本加厉,从破口大骂到出手打人,钱升却从不还手。“老钱是个老实人。夏天,你看吧,老钱胳膊上总是青一块紫一块,我都看不下去。”

老公被打成“包子”脸

去年年底,于慧结识了一个30岁出头的小混混,很快打得火热。其实,钱升早已知道,只是选择了沉默。今年2月1日傍晚,钱升提前从外地回宁,一打开家门,愕然地看到妻子的情人正坐在沙发上。于慧还一副得意的神情介绍情人,钱升气得暴跳如雷,摔门而出,跑到小馆子里喝得烂醉如泥。“那天,借着酒劲,我真想好好教训她一顿。”

可回家后,钱升刚鼓起劲开

口骂人,不料于慧气势汹汹地揪住钱升衣领就是一个耳光。突然一袭将钱升打蒙了。接下来,于慧双手“开火”,左一个巴掌,右一个巴掌雨点般砸到钱升的脸上。这场战争再次以钱升的落败告终,脸被打得像包子。

当晚,钱升躲到朋友家过夜。想了一晚,他决定离婚。当他把这个想法告诉于慧时,没想到于慧居然痛快地答应了。不过有个前提,钱升必须给她40万元分手费,而且是现金。

“只要能摆脱她,我就算卖房子也要离!”钱升当即答应,几天来,东奔西跑,向亲朋好友借了一圈,终于凑齐了这笔钱。眼下,他只盼着协议离婚的那天早点到来。(文中人物均系化名)

快报记者 李彦

文盲说不清地址 差点送了老婆命

快报讯(通讯员 方长春 记者 田雪亭)文盲、生命,两个毫不相干的事情,竟会因为一个警情联系在一起。日前,警方接到一起这样的警情,若不是出警民警是个“活地图”,报警人的病危妻子差点丢了性命。

2月5日5时许,南京市公安局水上分局大厂派出所接到报警,报警人在电话中焦急地说:“我老婆在船上烧煤炉洗澡,中毒晕过去了,我们在南钢码头,快救救我们啊!”值班民警钱岳明、解鹏立即驾车驶向南钢码头。途中,民警老钱与报警男子保持着通话:“将门窗打开,将人抬到通风的地方,我们已通知120急救车,马上就来!”

10分钟后,警车赶到南钢码头,但四处寻找却找不到事发船只,问码头调度和工作人员都没有听说此事。再次拨打电话,报警男子声称:他不识字,但他的船就在南钢码头装钢材的地方。

“可能是南钢大码头!”老钱是个“活地图”,立即赶到大码头,可还是找不到报警人所说的船,询问周边人员还是无人知晓。此时,赶到的120也找不到报警人。

电话那头,报警男子已经急得哭了出来,说自己这是第一次装船到南京来,地方不熟,“我不识字,如果把老婆耽误了,我也不活了!”

老钱帮助他回忆,当他说到早上买菜的时候经过一个铁道的时候,老钱马上想起来了,华能电厂码头!

警车再次调头,带着120火速赶往华能码头,到了码头就看见报警男子在招手了,民警很快配合120救护人员将中毒者送往南化医院。经过抢救,中毒者顺利脱离了生命危险。

“无辜”理发店被扔鞭炮汽油瓶

快报讯(记者 张瑜)前天晚上,在大桥南路的一家理发店门前,一名男子手提一挂点燃的鞭炮扔进理发店,随后骑摩托车迅速离开。一小时后,这名男子再次出现,这回他扔的是一只盛满汽油的酒瓶。

前天晚上9点左右,大桥南路的一家理发店还有不少顾客在做头发,店主陈老板和店员

们都在忙着。突然,店门外停下一辆骑摩托车,骑车男子是个平头,40岁左右。店员以为是顾客,可还没来得及说“欢迎光临”,只见这名男子从身后掏出一挂鞭炮,点燃后扔进理发店,随即骑车离开。店里突然响起“噼里啪啦”的鞭炮声,顾客和店员们被吓得不知所措。

当时店主陈老板拨打110

报警,并稳定下大家的情绪,随后回家睡觉了。一小时后,店里又出状况了。当晚10点20分左右,理发店店员们正在忙着最后一批顾客,店门口突然出现一个身影,他朝店门口扔下一只盛满液体的玻璃瓶后迅速离开。玻璃瓶被摔碎,幸好没有伤到人。

记者赶到现场时,看到店门口满地玻璃碴,空气中充斥着汽

油味,地上还有一团棉絮和碎布。从家里赶来的陈老板说自己很无辜,经营这家理发店十余年了,从未跟人结下梁子。店内目击者称,当晚向店里扔东西是同一名男子,鉴于他骑摩托车逃离,没人看清他的长相。

昨天,理发店正常营业,而警方已对此事介入调查。

(朱先生爆料奖50元)

如何停进去 怎么开出来



看国展中心附近这辆车,停得可真是地方,不知道司机是怎么停进去的,也不知道这辆车该怎么开出来。(作者将获30元话费)



拍虎

听说周老虎最近又出来了,我也来拍张老虎,不过我保证,这百分百是个假老虎,因为它只是个风筝!

(作者将获30元话费)



动静

小朋友就是调皮,人家下棋你打架,这里可不是柔道馆哦!(作者将获30元话费)



看不懂

洗件衣服要60分钟,谁规定的啊?水洗还是干洗?(作者将获30元话费)



老虎屁股

谁说老虎屁股摸不得,我非要摸摸看!(作者将获30元话费)



大家韶

»最高音

自我介绍:向往着平等、公正的社会,喜爱法律,喜欢用自己的所学来服务他人,解决他人的困苦。

个性签名:站在雨中指挥交通,很开心!

——近日,常州年轻交警徐佩俊在执行任务时,被一辆违法行驶的外地牌照的农用车刮倒后碾压致死。徐佩俊生前在网上的“个性档案”里,为自己留着这样的注解。

点评:致敬。

»最雷音

价格都不能承受,还谈什么生活享受。

——南京街头一家房地产开发商打出这样的广告,不少市民感到不爽。

点评:我们承受房价,他们享受生活。

»最强音

亲爱的老板,我们不是机器,我们也需要安慰啊。您截止到今天,已压了我们2个月零5天的工资,我们是要拿这些钱回家过年的呀,这样逼着我们辞工有意思吗?

——拿不到工资,网友在网上写了一封信,引起不少人共鸣。

点评:机器还要加油呢。

互动方式

■ 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060 ■ 电信用户发送短信到 10659396060
■ 联通用户发送短信到 1065596060 ■ 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com (留下你的手机号码)

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投